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ARTIFICIAL PLANT WALL
MODEL:JNP02001/JNP02101/JNP02201/

JNP02202/JNP02102/JNP02002

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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Model:JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP02002

JNP02001/JNP02002 JNP02101/JNP02102 JNP02201/JNP02202

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the

product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Artificial Plant Wall
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1. Technical Parameters

Model Product size after
splicing(inch) Product Weight(kg)

JNP02001 20*20 8.8

JNP02101 15*15 1.74

JNP02201 40*120 6.8

JNP02202 60*120 10.4

JNP02102 15*15 3.6

JNP02002 20*20 6.4

2. Safety Precautions
WARNING:
Read this material before using this product. Failure to do so can result in
serious injury. SAVE THIS MANUAL
Assembly Precautions
1.Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2. Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves
during assembly.
3.Keep the assembly area clean and well-lit.
4.Keep bystanders out of the area during assembly.
5.Do not assemble when tired or under the influence of alcohol, drugs or
medication.
6.Product capabilities apply to correctly and completely assembled
products only.

Use Precautions
1. Do not sit or stand on this item .
2. This product is not a toy. Therefore, do not allow children to play with
this item .
3. Use as intended only.
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3. Instructions for Use
Assembly(No tools required)
After receiving the sample, arrange the flowers and leaves of
the product first

1.Observe the direction of the foliage
-Boxwood & Fem : Multi-directional
-ivy &Lavender. Follow the direction of the foliage.
2. Connect panels using the easy snap-to-lock system.
3. For simple and quick installation, from strips 2 panels wide by the
desired height.

Chain Link, Wire Mesh & Wrought Iron
Tools: Green zip ties(Not Included)
1. Fasten the first panel or connected set or panels directly to the support.
2. Repeat progressing laterally (clip panel sections together
before fastening to the support for a perfect fit.)
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Drywall and Wood
Tools:1/2in.*1/2in. Crown 20 Gouge Staples & Stapler (Not Included)
1. Fasten the first panel or connected panels directly to the
2. top of the wall or service. Use additional staples on the
3. top panel in each column hung.
2. Place 2 Staples on the edges of each panel, making your
3. way down to the bottom panel.
4. Repeat progressing laterally (clip panel sections together
5. before fastening to the support for a perfect ft.)

Concrete, Brick or Block
Tools: 3/ 16 in.*13/4 in. Washer Head Concrete Screw Anchors, Drill Bit
& Drill (Not Included)
1. Hold a single panel in place at the top of the wall or surface. Then,
using your drill and drill bit, drill one hole in the top left & suitable square
holes found on the backing grid of the panel. Drill each hole approximately
1/4 inch deeper than the anchor screw being used.
2. Screw a washer head concrete anchor in each hole, securing the panel
to the surface.
3. Repeat processing downward til a single column is complete ensuring
the panels are securely fastened as you progress. 4. Repeat steps 1-3
until your installation is complete.
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Metal/Aluminum
Tools: 3/4 in. Truss Head Self-Tapping Screws & Drill (Not Included)
1. Hold a single panel in place at the top of the wall or surface. Using your
drill and 3/4 in self-tapping screws, place a screw in the top left & suitable
square holes found on the backing grid of the panel.
2. Repeat processing downward til a single column is complete ensuring
the panels are securely fastened as you progress.
3. Repeat steps 1 & 2 till your installation is complete.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MUR  VÉGÉTAL  ARTIFICIEL

JNP02202/JNP02102/JNP02002
MODÈLE :  JNP02001/JNP02101/JNP02201/

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  
nous  contacter :

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  

d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  
dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  

informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

JNP02001/JNP02002  JNP02101/JNP02102  JNP02201/JNP02202

Modèle :  JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP0202
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Mur  végétal  artificiel

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Précautions  d'emploi

8.8

10.4

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  nonrespect  de  cette  consigne  peut  entraîner

5.  Ne  pas  monter  si  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou

15*15

15*15

Précautions  d'assemblage

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  aux  produits  correctement  et  complètement  assemblés.

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

produits  uniquement.

40*120

Modèle

20*20

2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  homologuées  ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes

1.  Ne  vous  asseyez  pas  et  ne  vous  tenez  pas  debout  sur  cet  objet.

JNP02001

JNP02202

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

cet  article .

20*20

60*120

AVERTISSEMENT:

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l’assemblage.

3.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

JNP02101

JNP02102

blessures  graves.  CONSERVEZ  CE  MANUEL

médicament.

Taille  du  produit  après

1,74

3.6

épissage  (pouce)

JNP02201

JNP02002

créer  des  dangers.

Poids  du  produit  (kg)

6.8

6.4

pendant  le  montage.

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Par  conséquent,  ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec

2.  Précautions  de  sécurité

1.  Paramètres  techniques

  2  
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Outils :  colliers  de  serrage  verts  (non  inclus)
1.  Fixez  le  premier  panneau  ou  l’ensemble  de  panneaux  connectés  directement  sur  le  support.

hauteur  désirée.

2.  Répétez  en  progressant  latéralement  (attachez  les  sections  du  panneau  ensemble

2.  Connectez  les  panneaux  à  l'aide  du  système  de  verrouillage  par  encliquetage  facile.

3.  Pour  une  installation  simple  et  rapide,  à  partir  de  bandes  de  2  panneaux  de  large  par

Buis  &  Féminins :  Multidirectionnels  Lierre  
&  Lavande.  Suivre  le  sens  du  feuillage.

1.  Observez  la  direction  du  feuillage

avant  de  le  fixer  au  support  pour  un  ajustement  parfait.)

le  produit  d'abord
Après  avoir  reçu  l'échantillon,  disposez  les  fleurs  et  les  feuilles  de
Assemblage  (aucun  outil  requis)

Maillons  de  chaîne,  treillis  métallique  et  fer  forgé

3.  Mode  d'emploi

  3  
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Outils :  agrafes  et  agrafeuse  Crown  20  de  1/2  po  x  1/2  po  (non  incluses)

Outils :  Vis  d'ancrage  à  béton  à  tête  ronde  de  3/16  po  x  13/4  po,  foret

1.  Fixez  le  premier  panneau  ou  les  panneaux  connectés  directement  au

&  Perceuse  (non  incluse)

jusqu'à  ce  que  votre  installation  soit  terminée.

1.  Maintenez  un  seul  panneau  en  place  en  haut  du  mur  ou  de  la  surface.  Ensuite,  à  l'aide  de  
votre  perceuse  et  de  votre  foret,  percez  un  trou  en  haut  à  gauche  et  un  carré  approprié

2.  haut  du  mur  ou  du  service.  Utilisez  des  agrafes  supplémentaires  sur  le
3.  panneau  supérieur  de  chaque  colonne  accroché.

trous  trouvés  sur  la  grille  de  support  du  panneau.  Percez  chaque  trou  à  environ

2.  Placez  2  agrafes  sur  les  bords  de  chaque  panneau,  en  faisant  votre

1/4  pouce  plus  profond  que  la  vis  d’ancrage  utilisée.

3.  jusqu'au  panneau  inférieur.

2.  Vissez  une  cheville  à  béton  à  tête  ronde  dans  chaque  trou,  fixant  ainsi  le  panneau

4.  Répétez  en  progressant  latéralement  (attachez  les  sections  du  panneau  ensemble

à  la  surface.

5.  avant  de  fixer  au  support  pour  un  ft.  parfait.)

3.  Répétez  le  traitement  vers  le  bas  jusqu'à  ce  qu'une  seule  colonne  soit  complète  en  vous  assurant
les  panneaux  sont  solidement  fixés  au  fur  et  à  mesure  de  votre  progression.  4.  Répétez  les  étapes  1  à  3

Béton,  brique  ou  bloc

Cloisons  sèches  et  bois

  4  
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Métal/Aluminium

perceuse  et  vis  autotaraudeuses  3/4  po,  placez  une  vis  en  haut  à  gauche  et  adaptée

trous  carrés  trouvés  sur  la  grille  de  support  du  panneau.

1.  Maintenez  un  seul  panneau  en  place  en  haut  du  mur  ou  de  la  surface.  À  l'aide  de  votre

Outils :  Vis  autotaraudeuses  à  tête  bombée  de  3/4  po  et  perceuse  (non  incluses)

2.  Répétez  le  traitement  vers  le  bas  jusqu'à  ce  qu'une  seule  colonne  soit  complète  en  vous  assurant

les  panneaux  sont  solidement  fixés  au  fur  et  à  mesure  de  votre  progression.

3.  Répétez  les  étapes  1  et  2  jusqu'à  ce  que  votre  installation  soit  terminée.

Machine Translated by Google



ECrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie  Importé  aux  
USA :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA  91730  YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  

Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  
Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
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KÜNSTLICHE  PFLANZENWAND

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

JNP02202/JNP02102/JNP02002
MODELL:  JNP02001/JNP02101/JNP02201/

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  
Sie  uns  gerne:

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  

informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

JNP02001/JNP02002  JNP02101/JNP02102  JNP02201/JNP02202

Modell:  JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP02002

Künstliche  Pflanzenwand

-  1  -
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Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Verwendung

-  2  -

8,8

10.4

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu

5.  Nicht  zusammenbauen,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder

15*15

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage

15*15

6.Produkteigenschaften  gelten  für  richtig  und  vollständig  montiert

1.  Nur  gemäß  dieser  Anleitung  zusammenbauen.  Unsachgemäßer  Zusammenbau  kann

Nur  Produkte.

Modell

20*20

40*120

2.  Tragen  Sie  ANSI-zugelassene  Schutzbrillen  und  strapazierfähige  Arbeitshandschuhe

1.  Setzen  oder  stellen  Sie  sich  nicht  auf  diesen  Artikel.

JNP02001

JNP02202

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

dieser  Artikel.

20*20

60*120

WARNUNG:

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Zuschauer  vom  Bereich  fern.

3.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

JNP02101

schwere  Verletzungen.  BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

JNP02102

Medikamente.

1,74

3.6

Produktgröße  nach

Spleißen  (Zoll)

JNP02201

JNP02002

Gefahren  schaffen.

Produktgewicht  (kg)

6.8

6.4

bei  der  Montage.

2.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  daher  nicht,  damit  zu  spielen.

1.  Technische  Parameter

2.  Sicherheitsvorkehrungen

Machine Translated by Google



Werkzeuge:  Grüne  Kabelbinder  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

1.  Befestigen  Sie  das  erste  Paneel  bzw.  den  verbundenen  Paneelsatz  direkt  an  der  Stütze.

gewünschte  Höhe.

2.  Wiederholen  Sie  den  seitlichen  Vorgang  (Klammern  Sie  die  Paneelabschnitte  zusammen

-Buchsbaum  &  Fem:  Multidirektional  -Efeu  &  Lavendel.  

Folgen  Sie  der  Richtung  des  Laubes.

3.  Für  eine  einfache  und  schnelle  Montage,  aus  Streifen  2  Platten  breit  und

2.  Verbinden  Sie  die  Paneele  mit  dem  einfachen  Snap-to-Lock-System.

1.Beobachten  Sie  die  Richtung  des  Laubes

vor  der  Befestigung  an  der  Halterung  für  eine  perfekte  Passform.)

-  3  -

das  Produkt  zuerst
Nach  Erhalt  der  Probe  ordnen  Sie  die  Blüten  und  Blätter  von
Montage  (kein  Werkzeug  erforderlich)

Maschendraht,  Drahtgeflecht  und  Schmiedeeisen

3.  Gebrauchsanweisung

Machine Translated by Google



Werkzeuge:  3/16  Zoll  x  13/4  Zoll  Betonschraubenanker  mit  Unterlegscheibe,  Bohrer

bis  Ihre  Installation  abgeschlossen  ist.

&  Bohrer  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

1.  Befestigen  Sie  das  erste  Paneel  bzw.  die  verbundenen  Paneele  direkt  an  der

2.  Oberseite  der  Wand  oder  des  Dienstes.  Verwenden  Sie  zusätzliche  Klammern  auf  der

3.  Oberes  Paneel  in  jeder  Säule  eingehängt.

1.  Halten  Sie  eine  einzelne  Platte  oben  an  der  Wand  oder  Oberfläche  fest.  Bohren  Sie  dann  mit  Ihrem  

Bohrer  und  Bohrer  ein  Loch  in  die  obere  linke  und  passende  quadratische

Löcher  auf  dem  Trägergitter  des  Paneels.  Bohren  Sie  jedes  Loch  ungefähr

2.  Platzieren  Sie  2  Klammern  an  den  Kanten  jeder  Platte,  so  dass  Ihre

1/4  Zoll  tiefer  als  die  verwendete  Ankerschraube.

3.  Ganz  nach  unten  zum  Bodenblech.

2.  Schrauben  Sie  in  jedes  Loch  einen  Betonanker  mit  Unterlegscheibe  und  sichern  Sie  die  Platte

an  die  Oberfläche.

4.  Wiederholen  Sie  den  seitlichen  Vorgang  (Klammern  Sie  die  Paneelabschnitte  zusammen

5.  Vor  dem  Befestigen  an  der  Halterung  für  einen  perfekten  Sitz.)

3.  Wiederholen  Sie  die  Verarbeitung  nach  unten,  bis  eine  einzelne  Spalte  vollständig  ist.

die  Paneele  werden  mit  der  Zeit  sicher  befestigt.  4.  Wiederholen  Sie  die  Schritte  1-3

Werkzeuge:  1/2  Zoll  x  1/2  Zoll  Crown  20  Gouge  Klammern  und  Heftgerät  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

Beton,  Ziegel  oder  Block

Trockenbau  und  Holz

-  4  -
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Bohrer  und  3/4  in  selbstschneidenden  Schrauben,  legen  Sie  eine  Schraube  in  der  oberen  linken  &  geeignet

quadratische  Löcher  im  Trägergitter  des  Panels.

1.  Halten  Sie  eine  einzelne  Platte  oben  an  der  Wand  oder  Oberfläche  fest.

Werkzeuge:  3/4  Zoll  selbstschneidende  Flachrundschrauben  und  Bohrer  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

2.  Wiederholen  Sie  die  Verarbeitung  nach  unten,  bis  eine  einzelne  Spalte  vollständig  ist.

Die  Paneele  werden  im  Laufe  der  Zeit  sicher  befestigt.

3.  Wiederholen  Sie  die  Schritte  1  und  2,  bis  die  Installation  abgeschlossen  ist.

Metall/Aluminium

-  5  -
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E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  am  Main.  

-  6  -

Vertreter  der  EG

UK  REP

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australien  Importiert  

nach  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730  YH  CONSULTING  

LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  
House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  

TW18  4AX

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Codice  articolo:  JNP02202/JNP02102/JNP02002

MODELLO:JNP02001/JNP02101/JNP02201/

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  

utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  
determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  
gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

PARETE  VEGETALE  ARTIFICIALE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Modello  JNP02001/JNP02002  Modello  JNP02101/JNP02102  Modello  JNP02201/JNP02202

Modello:JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP02002

Parete  vegetale  artificiale

-  1  -
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Precauzioni  d'uso

-  2  -

3.6

Modello

1.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può

solo  prodotti.

20*20

40*120

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  resistenti

1.  Non  sedersi  o  salire  su  questo  oggetto.

Codice  articolo:  JNP02001

Numero  di  modello:  JNP02202

questo  articolo .

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

8.8

10.4

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  norma  può  comportare

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  a  prodotti  correttamente  e  completamente  assemblati

15*15

15*15

Precauzioni  di  montaggio

JNP02002

creare  pericoli.

giunzione  (pollici)

Numero  di  modello:  JNP02201

durante  l'assemblaggio.

6.8

6.4

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Pertanto,  non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con

Peso  del  prodotto  (kg)

Dimensioni:  60*120

AVVERTIMENTO:

4.  Tenere  gli  astanti  fuori  dall'area  durante  l'assemblaggio.

3.  Utilizzare  solo  come  previsto.

20*20

lesioni  gravi.  CONSERVARE  QUESTO  MANUALE

Dimensioni  del  prodotto  dopo

1.74

Numero  di  modello:  JNP02102

farmaco.

Numero  di  modello:  JNP02101

1.  Parametri  tecnici

2.  Precauzioni  di  sicurezza

Machine Translated by Google



3.  Per  un'installazione  semplice  e  veloce,  da  strisce  larghe  2  pannelli  per

Strumenti:  fascette  verdi  (non  incluse)

1.  Fissare  il  primo  pannello  o  il  set  o  i  pannelli  collegati  direttamente  al  supporto.

2.  Ripetere  procedendo  lateralmente  (tagliare  insieme  le  sezioni  del  pannello

2.  Collegare  i  pannelli  utilizzando  il  semplice  sistema  a  scatto.

altezza  desiderata.

-  Bosso  e  Fem:  multidirezionale  -  edera  e  

lavanda.  Seguire  la  direzione  del  fogliame.

1.  Osserva  la  direzione  del  fogliame

prima  di  fissarlo  al  supporto  per  una  perfetta  aderenza.)

-  3  -

il  prodotto  prima

Maglia  di  catena,  rete  metallica  e  ferro  battuto

Dopo  aver  ricevuto  il  campione,  disporre  i  fiori  e  le  foglie  di
Montaggio  (non  sono  richiesti  utensili)

3.  Istruzioni  per  l'uso

Machine Translated by Google



2.  Avvitare  un  tassello  per  calcestruzzo  con  testa  a  rondella  in  ogni  foro,  fissando  il  pannello

4.  Ripetere  procedendo  lateralmente  (tagliare  insieme  le  sezioni  del  pannello)

in  superficie.

3.  fino  al  pannello  inferiore.

Strumenti:  1/2  pollice  *  1/2  pollice  Crown  20  Gouge  Staples  e  cucitrice  (non  inclusa)

Strumenti:  tasselli  per  calcestruzzo  con  testa  a  rondella  da  3/16  in.*13/4  in.,  punta  da  trapano

3.  Ripetere  l'elaborazione  verso  il  basso  fino  al  completamento  di  una  singola  colonna  assicurandosi

i  pannelli  sono  fissati  saldamente  man  mano  che  si  procede.  4.  Ripetere  i  passaggi  da  1  a  3

5.  prima  di  fissare  al  supporto  per  un  perfetto  ft.)

fino  al  completamento  dell'installazione.

2.  parte  superiore  del  muro  o  del  servizio.  Utilizzare  graffette  aggiuntive  sulla

&  Trapano  (non  incluso)

1.  Fissare  il  primo  pannello  o  i  pannelli  collegati  direttamente  al

1.  Tieni  un  singolo  pannello  in  posizione  nella  parte  superiore  del  muro  o  della  superficie.  

Quindi,  usando  il  trapano  e  la  punta,  fai  un  foro  in  alto  a  sinistra  e  in  un  quadrato  adatto

2.  Posizionare  2  graffette  sui  bordi  di  ogni  pannello,  rendendo  il  tuo

fori  presenti  sulla  griglia  di  supporto  del  pannello.  Praticare  ogni  foro  approssimativamente

1/4  di  pollice  più  in  profondità  rispetto  alla  vite  di  ancoraggio  utilizzata.

3.  Pannello  superiore  appeso  in  ogni  colonna.

Calcestruzzo,  mattoni  o  blocchi

Cartongesso  e  legno

-  4  -
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trapano  e  viti  autofilettanti  da  3/4  di  pollice,  posizionare  una  vite  in  alto  a  sinistra  e  adatta

fori  quadrati  presenti  sulla  griglia  di  supporto  del  pannello.

1.  Tieni  un  singolo  pannello  in  posizione  nella  parte  superiore  del  muro  o  della  superficie.  Utilizzando  il  tuo

Strumenti:  viti  autofilettanti  a  testa  tonda  da  3/4  di  pollice  e  trapano  (non  inclusi)

i  pannelli  vengono  fissati  saldamente  man  mano  che  si  procede.

2.  Ripetere  l'elaborazione  verso  il  basso  fino  al  completamento  di  una  singola  colonna  assicurandosi

3.  Ripetere  i  passaggi  1  e  2  fino  al  completamento  dell'installazione.

Metallo/Alluminio

-  5  -
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E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francoforte  sul  Meno.

-  6  -

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia  Importato  in  

USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730  YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  

Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:JNP02001/JNP02101/JNP02201/
JNP02202/JNP02102/JNP02002

PARED  DE  PLANTAS  ARTIFICIALES

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  
significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  
con  nosotros:

JNP02001/JNP02002  JNP02101/JNP02102  JNP02201/JNP02202

Modelo:  JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP02002

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  

interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  

nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Pared  de  plantas  artificiales

  1  

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Precauciones  de  uso

Sólo  productos.

1.  No  se  siente  ni  se  pare  sobre  este  artículo.

Tamaño  del  producto  después

JNP02101

Lesiones  graves.  GUARDE  ESTE  MANUAL

1,74

JNP02102 3.6

medicamento.

20*20

60*120

ADVERTENCIA:

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

3.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

Peso  del  producto  (kg)

6.8

6.4

Durante  el  montaje.

2.  Este  producto  no  es  un  juguete,  por  lo  que  no  permita  que  los  niños  jueguen  con  él.

empalme  (pulgada)

JNP02201

15*15

JNP02002

Precauciones  de  montaje

crear  peligros

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  productos  ensamblados  de  manera  correcta  y  completa.

15*15

8.8

10.4

Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  El  no  hacerlo  puede  provocar

5.  No  realice  el  montaje  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  del  alcohol,  drogas  o

JNP02202

JNP02001

3.  Mantenga  el  área  de  montaje  limpia  y  bien  iluminada.

Este  artículo .

Modelo

20*20

40*120

1.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  incorrecto  puede

2.  Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  trabajo  resistentes.

2.  Precauciones  de  seguridad

1.  Parámetros  técnicos

  2  
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El  producto  primero

Eslabones  de  cadena,  malla  de  alambre  y  hierro  forjado

Después  de  recibir  la  muestra,  disponga  las  flores  y  las  hojas  de
Montaje  (no  requiere  herramientas)

altura  deseada.

Herramientas:  Bridas  verdes  (no  incluidas)
1.  Fijar  el  primer  panel  o  conjunto  o  paneles  conectados  directamente  al  soporte.
2.  Repita  el  progreso  lateralmente  (sujete  las  secciones  del  panel  juntas)

Boj  y  flores  silvestres:  multidireccionales.  
Hiedra  y  lavanda.  Siga  la  dirección  del  follaje.

3.  Para  una  instalación  sencilla  y  rápida,  a  partir  de  tiras  de  2  paneles  de  ancho  por
2.  Conecte  los  paneles  mediante  el  sencillo  sistema  de  encaje  a  presión.

1.Observa  la  dirección  del  follaje.

antes  de  fijarlo  al  soporte  para  un  ajuste  perfecto).

3.  Instrucciones  de  uso

  3  
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Hormigón,  ladrillo  o  bloque

Paneles  de  yeso  y  madera

1/4  de  pulgada  más  profundo  que  el  tornillo  de  anclaje  que  se  está  utilizando.

3.  camino  hacia  el  panel  inferior.

2.  Atornille  un  anclaje  de  concreto  con  cabeza  de  arandela  en  cada  orificio,  asegurando  el  panel.
A  la  superficie.

4.  Repita  el  progreso  lateralmente  (sujete  las  secciones  del  panel  juntas)
5.  antes  de  fijar  al  soporte  para  un  perfecto  ajuste.)

Herramientas:  Grapas  y  engrapadora  Crown  20  de  1/2  pulg.  x  1/2  pulg.  (no  incluidas)

Herramientas:  Anclajes  para  tornillos  de  concreto  con  cabeza  de  arandela  de  3/16  pulg.  x  13/4  pulg.,  broca

3.  Repita  el  procesamiento  hacia  abajo  hasta  que  se  complete  una  sola  columna,  asegurándose
Los  paneles  se  sujetan  de  forma  segura  a  medida  que  avanza.  4.  Repita  los  pasos  1  a  3.

&  Taladro  (No  Incluido)

1.  Fije  el  primer  panel  o  los  paneles  conectados  directamente  a  la

hasta  que  se  complete  la  instalación.

2.  parte  superior  de  la  pared  o  servicio.  Utilice  grapas  adicionales  en  la

1.  Coloque  un  solo  panel  en  su  lugar  en  la  parte  superior  de  la  pared  o  superficie.  Luego,  con  el  
taladro  y  la  broca,  haga  un  orificio  en  la  esquina  superior  izquierda  y  en  un  cuadrado  adecuado.
agujeros  que  se  encuentran  en  la  rejilla  de  respaldo  del  panel.  Perfore  cada  orificio  aproximadamente

3.  Panel  superior  en  cada  columna  colgado.
2.  Coloque  2  grapas  en  los  bordes  de  cada  panel,  asegurándose  de  que  sus

Machine Translated by Google
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Metal/aluminio

Taladro  y  tornillos  autorroscantes  de  3/4  pulg.,  coloque  un  tornillo  en  la  parte  superior  izquierda  y  adecuada

2.  Repita  el  procesamiento  hacia  abajo  hasta  que  se  complete  una  sola  columna,  asegurándose

1.  Sostenga  un  solo  panel  en  su  lugar  en  la  parte  superior  de  la  pared  o  superficie.
Herramientas:  tornillos  autorroscantes  de  cabeza  segmentada  de  3/4  pulg.  y  taladro  (no  incluidos)

3.  Repita  los  pasos  1  y  2  hasta  completar  la  instalación.

agujeros  cuadrados  que  se  encuentran  en  la  rejilla  de  soporte  del  panel.

Los  paneles  se  fijan  de  forma  segura  a  medida  que  avanza.

Machine Translated by Google



ECrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia  Importado  a  
EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA  91730  YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  

www.vevor.com/support
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JNP02202/JNP02102/JNP02002
MODEL:  JNP02001/JNP02101/JNP02201/

ŚCIANA  Z  ROŚLIN  SZTUCZNYCH

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

JNP02001/JNP02002  JNP02101/JNP02102  JNP02201/JNP02202

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:

Modele:  JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP02002

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  

produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  

technologiczne  lub  oprogramowania.

Sztuczna  ściana  roślinna

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

-  1  -
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Stosuj  środki  ostrożności

tylko  produkty.

1.  Nie  siadaj  i  nie  stawaj  na  tym  przedmiocie.

Rozmiar  produktu  po

JNP02101

JNP02102

poważne  obrażenia.  ZACHOWAJ  TĘ  INSTRUKCJĘ

1,74

3.6

lek.

20*20

60*120

OSTRZEŻENIE:

4.  Nie  dopuść,  aby  osoby  postronne  przebywały  w  pobliżu  podczas  montażu.

3.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

Waga  produktu  (kg)

6.8

6.4

w  trakcie  montażu.

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Dlatego  nie  należy  pozwalać  dzieciom  bawić  się  nim.

łączenie  (cal)

JNP02201

15*15

JNP02002

Środki  ostrożności  podczas  montażu

stwarzać  zagrożenia.

6.  Możliwości  produktu  dotyczą  produktu  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego

15*15

8.8

10.4

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tego  może  skutkować

5.  Nie  należy  gromadzić  się,  będąc  zmęczonym  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub

JNP02001

JNP02202

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  dobrym  oświetleniu.

ten  przedmiot.

Model

40*120

20*20

1.Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może

2.  Noś  okulary  ochronne  zatwierdzone  przez  ANSI  i  wytrzymałe  rękawice  robocze.

2.  Środki  ostrożności

1.  Parametry  techniczne

-  2  -
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pożądana  wysokość.

Narzędzia:  Zielone  opaski  zaciskowe  (brak  w  zestawie)

1.  Przymocuj  pierwszy  panel  lub  połączony  zestaw  bądź  panele  bezpośrednio  do  podłoża.

-Bukszpan  i  Fem:  Wielokierunkowy  -bluszcz  i  

lawenda.  Podążaj  za  kierunkiem  liści.

3.  Do  prostego  i  szybkiego  montażu  z  pasów  o  szerokości  2  paneli
2.  Połącz  panele,  korzystając  z  łatwego  w  montażu  systemu  zatrzaskowego.

1.  Obserwuj  kierunek  liści

przed  przymocowaniem  do  wspornika,  aby  zapewnić  idealne  dopasowanie.)

2.  Powtarzaj  postęp  w  kierunku  bocznym  (złącz  sekcje  paneli  razem)

produkt  po  pierwsze

Ogniwo  łańcuszkowe,  siatka  druciana  i  żelazo  kute

Po  otrzymaniu  próbki  należy  ułożyć  kwiaty  i  liście
Montaż  (bez  użycia  narzędzi)
3.  Instrukcja  użytkowania

-  3  -
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O  1/4  cala  głębiej  niż  używana  śruba  kotwiczna.

3.  w  dół  do  dolnego  panelu.

2.  Wkręć  w  każdy  otwór  kotwę  betonową  z  łbem  podkładkowym,  zabezpieczając  panel
na  powierzchnię.

4.  Powtarzaj  postęp  w  kierunku  bocznym  (złącz  sekcje  paneli  razem)
5.  przed  przymocowaniem  do  podłoża  dla  idealnego  dopasowania.)

Narzędzia:  1/2in.*1/2in.  Crown  20  zszywek  i  zszywacz  (brak  w  zestawie)

Narzędzia:  3/  16  cali  *  13/4  cala  Śruby  do  betonu  z  łbem  podkładkowym,  wiertło

3.  Powtarzaj  przetwarzanie  w  dół,  aż  do  ukończenia  pojedynczej  kolumny,  upewniając  się,  że
panele  są  solidnie  przymocowane  w  miarę  postępów.  4.  Powtórz  kroki  1-3

i  wiertło  (brak  w  zestawie)

1.  Przymocuj  pierwszy  panel  lub  połączone  panele  bezpośrednio  do

aż  do  zakończenia  instalacji.

1.  Przytrzymaj  pojedynczy  panel  na  górze  ściany  lub  powierzchni.  Następnie,  używając  
wiertarki  i  wiertła,  wywierć  jeden  otwór  w  lewym  górnym  rogu  i  odpowiednim  kwadracie

2.  góra  ściany  lub  usługi.  Użyj  dodatkowych  zszywek  na

otwory  znajdujące  się  na  siatce  tylnej  panelu.  Wywierć  każdy  otwór  o  średnicy  około

3.  Górny  panel  w  każdej  kolumnie  zawieszony.
2.  Umieść  2  zszywki  na  krawędziach  każdego  panelu,  tworząc

Beton,  cegła  lub  blok

Płyty  gipsowo-kartonowe  i  drewno

-  4  -
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wiertło  i  wkręty  samogwintujące  3/4  cala,  umieść  śrubę  w  lewym  górnym  rogu  i  odpowiednie

2.  Powtarzaj  przetwarzanie  w  dół,  aż  do  ukończenia  pojedynczej  kolumny,  upewniając  się,  że

1.  Przytrzymaj  pojedynczy  panel  na  górze  ściany  lub  powierzchni.  Używając
Narzędzia:  3/4-calowe  wkręty  samogwintujące  z  łbem  grzybkowym  i  wiertło  (brak  w  zestawie)

3.  Powtarzaj  kroki  1  i  2  aż  do  zakończenia  instalacji.

kwadratowe  otwory  znajdujące  się  na  tylnej  siatce  panelu.

panele  są  bezpiecznie  mocowane  w  miarę  postępów.

Metal/Aluminium

-  5  -

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

E-CrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  
Importowane  do  USA:  
Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730  
YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  JNP02001/JNP02101/JNP02201/
JNP02202/JNP02102/JNP02002

KUNSTPLANTENMUUR

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

JNP02001/JNP02002  JNP02101/JNP02102  JNP02201/JNP02202

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  ons  op:

Model:JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP02002

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  
voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  

van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  
afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  

opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Kunstmatige  plantenwand

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Gebruik  voorzorgsmaatregelen

8.8

6.8

Productgewicht  (kg)

6.4

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot

tijdens  de  montage.

5.  Monteer  de  apparatuur  niet  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol,  drugs  of

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  er  daarom  niet  mee  spelen.

JNP02201

splitsen  (inch)

JNP02002  

gevaren  creëren.

ernstig  letsel.  BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

JNP02101

Productgrootte  na

1.74

3.6JNP02102

medicatie.

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

20*20

60*120

WAARSCHUWING:

3.  Alleen  gebruiken  zoals  bedoeld.

dit  item.

3.  Zorg  ervoor  dat  de  montageplek  schoon  en  goed  verlicht  is.

JNP02001

JNP02202

1.  Monteer  alleen  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

20*20

Model

40*120

2.  Draag  een  ANSI-goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen

15*15

alleen  producten.

1.  Ga  niet  op  dit  voorwerp  zitten  of  staan.

6.  Producteigenschappen  zijn  van  toepassing  op  correct  en  volledig  gemonteerde  producten.

15*15

Voorzorgsmaatregelen  bij  de  montage

10.4

2.  Veiligheidsmaatregelen

1.  Technische  parameters

-  2  -
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gewenste  hoogte.

Gereedschap:  Groene  kabelbinders  (niet  inbegrepen)

1.  Bevestig  het  eerste  paneel  of  de  aangesloten  set  of  panelen  direct  aan  de  steun.

(Voordat  u  het  aan  de  steun  bevestigt,  voor  een  perfecte  pasvorm.)

2.  Verbind  de  panelen  met  behulp  van  het  eenvoudige  kliksysteem.

3.  Voor  een  eenvoudige  en  snelle  installatie,  van  stroken  van  2  panelen  breed  tot  de

-Buxus  &  Fem:  Multi-directioneel  -klimop  

&Lavendel.  Volg  de  richting  van  het  gebladerte.

1.  Let  op  de  richting  van  het  blad

2.  Herhaal  dit  zijdelings  (klem  de  paneeldelen  aan  elkaar)

het  product  eerst
Nadat  u  het  monster  hebt  ontvangen,  schikt  u  de  bloemen  en  bladeren  van
Montage  (geen  gereedschap  nodig)

Kettingschakel,  gaas  en  smeedijzer

3.  Gebruiksaanwijzing

-  3  -
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Gereedschap:  1/2in.*1/2in.  Crown  20  Gouge  Staples  &  Nietmachine  (niet  inbegrepen)

Gereedschap:  3/  16  inch*13/4  inch  Betonschroefankers  met  ringkop,  boor

1.  Bevestig  het  eerste  paneel  of  de  aangesloten  panelen  direct  aan  de

&  Boor  (niet  inbegrepen)

totdat  uw  installatie  voltooid  is.

1.  Houd  een  enkel  paneel  op  zijn  plaats  aan  de  bovenkant  van  de  muur  of  het  oppervlak.  Boor  

vervolgens  met  uw  boor  en  boorbit  een  gat  in  de  linkerbovenhoek  en  een  geschikt  vierkant

2.  boven  op  de  muur  of  service.  Gebruik  extra  nietjes  op  de

3.  Bovenpaneel  in  elke  kolom  opgehangen.

gaten  gevonden  op  het  achterrooster  van  het  paneel.  Boor  elk  gat  ongeveer

2.  Plaats  2  nietjes  op  de  randen  van  elk  paneel,  zodat  uw

1/4  inch  dieper  dan  de  gebruikte  ankerschroef.

3.  helemaal  naar  beneden  tot  aan  het  onderste  paneel.

2.  Schroef  een  betonanker  met  ringkop  in  elk  gat,  zodat  het  paneel  vastzit

4.  Herhaal  dit  zijdelings  (klem  de  paneeldelen  aan  elkaar)

naar  de  oppervlakte.

5.  voor  het  bevestigen  aan  de  steun  voor  een  perfecte  pasvorm.)

3.  Herhaal  de  verwerking  naar  beneden  totdat  een  enkele  kolom  compleet  is,  waarbij  u  ervoor  zorgt

de  panelen  worden  stevig  vastgemaakt  terwijl  u  vordert.  4.  Herhaal  stappen  1-3

Beton,  baksteen  of  blok

Gipsplaat  en  hout

-  4  -
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boor  en  3/4  inch  zelftappende  schroeven,  plaats  een  schroef  in  de  linkerbovenhoek  en  geschikt

De  panelen  worden  stevig  vastgezet  naarmate  u  vordert.

1.  Houd  een  enkel  paneel  op  zijn  plaats  aan  de  bovenkant  van  de  muur  of  het  oppervlak.  Gebruik  uw

Gereedschap:  3/4  inch  zelftappende  schroeven  met  trusskop  en  boormachine  (niet  inbegrepen)

2.  Herhaal  de  verwerking  naar  beneden  totdat  een  enkele  kolom  compleet  is,  waarbij  u  ervoor  zorgt

3.  Herhaal  stap  1  en  2  totdat  de  installatie  is  voltooid.

vierkante  gaten  op  het  achterrooster  van  het  paneel.

Metaal/Aluminium

-  5  -
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E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  am  Main.

VK  REP

EC-REP

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australië  Geïmporteerd  

naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730  YH  CONSULTING  

LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support
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JNP02202/JNP02102/JNP02002
MODELL:JNP02001/JNP02101/JNP02201/

KONSTGIVNA  VÄXTER  VÄGG

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

JNP02001/JNP02002  JNP02101/JNP02102  JNP02201/JNP02202

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Modell:  JNP02001/JNP02101/JNP02201/JNP02202/JNP02102/JNP02002

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Konstgjord  växtvägg

-  1  -

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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Använd  försiktighetsåtgärder

endast  produkter.

1.  Sitt  eller  stå  inte  på  detta  föremål.

Produktstorlek  efter

JNP02101

allvarlig  skada.  SPARA  DENNA  MANUAL

1,74

JNP02102 3.6

medicin.

20*20

60*120

VARNING:

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

3.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

Produktvikt  (kg)

6.8

6.4

under  monteringen.

2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  därför  inte  barn  leka  med

skarvning  (tum)

JNP02201

15*15

JNP02002

Försiktighetsåtgärder  vid  montering

skapa  faror.

6.  Produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterade

15*15

8.8

10.4

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i

5.Sätt  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller

JNP02202

JNP02001

3.Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

denna  artikel.

Modell

20*20

40*120

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar

1.  Tekniska  parametrar

2.  Säkerhetsföreskrifter
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önskad  höjd.

Verktyg:  Gröna  dragkedjor  (ingår  ej)
1.  Fäst  den  första  panelen  eller  anslutna  set  eller  paneler  direkt  på  stödet.

innan  du  fäster  på  stödet  för  en  perfekt  passform.)

-Boxwood  &  Fem :  Flervägs  -  murgröna  &  

lavendel.  Följ  bladverkets  riktning.

3.  För  enkel  och  snabb  installation,  från  remsor  2  paneler  breda  vid
2.  Anslut  paneler  med  det  enkla  snäpplåsningssystemet.

1.Observera  bladverkets  riktning

2.  Upprepa  förloppet  i  sidled  (klipp  ihop  panelsektionerna

Efter  att  ha  tagit  emot  provet,  arrangera  blommor  och  blad  av

Kedjelänk,  trådnät  &  smidesjärn

produkten  först

Montering  (inga  verktyg  krävs)
3.  Bruksanvisning
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2.  Placera  2  häftklamrar  på  kanterna  av  varje  panel,  vilket  gör  din

1/4  tum  djupare  än  ankarskruven  som  används.

3.  långt  ner  till  bottenpanelen.

2.  Skruva  fast  ett  brickhuvudsbetongankare  i  varje  hål  och  fäst  panelen

4.  Upprepa  förloppet  i  sidled  (klipp  ihop  panelsektionerna

till  ytan.

5.  innan  du  fäster  på  stödet  för  en  perfekt  fot.)

3.  Upprepa  bearbetningen  nedåt  tills  en  enda  kolumn  är  klar  för  att  säkerställa

Verktyg:1/2in.*1/2in.  Crown  20  Gouge  häftklamrar  och  häftapparat  (ingår  ej)

Verktyg:  3/16  tum*13/4  tum  Brickhuvud  Betongskruvankare,  borrkrona

panelerna  är  säkert  fästa  när  du  går  framåt.  4.  Upprepa  steg  1-3

1.  Fäst  den  första  panelen  eller  anslutna  paneler  direkt  på

&  Borr  (ingår  ej)

tills  din  installation  är  klar.

1.  Håll  en  enda  panel  på  plats  överst  på  väggen  eller  ytan.  Borra  sedan,  med  hjälp  
av  din  borr  och  borr,  ett  hål  uppe  till  vänster  och  lämplig  fyrkant

2.  toppen  av  väggen  eller  tjänsten.  Använd  ytterligare  häftklamrar  på

hål  som  finns  på  panelens  stödgaller.  Borra  varje  hål  ungefär

3.  topppanel  i  varje  kolumn  hängd.

Betong,  tegel  eller  block

Gips  och  trä
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1.  Håll  en  enda  panel  på  plats  överst  på  väggen  eller  ytan.  Använder  din

2.  Upprepa  bearbetningen  nedåt  tills  en  enda  kolumn  är  klar  för  att  säkerställa

borra  och  3/4  i  självgängande  skruvar,  placera  en  skruv  uppe  till  vänster  &  passande

Verktyg:  3/4  tum  självgängande  skruvar  och  borr  med  fackverkshuvud  (ingår  ej)

3.  Upprepa  steg  1  och  2  tills  din  installation  är  klar.

fyrkantiga  hål  som  finns  på  baksidan  av  panelen.

panelerna  är  säkert  fästa  när  du  går  framåt.

Metall/aluminium
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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